

“90后”小伙,不当白领当“兔倌”

尝试创业,“一不小心”成功了

本报记者 刘婷婷 本报通讯员 黄加芳

先是抱着尝试创业的心理,结果却一发不可收拾了,还成了村里的致富带头人。“90后”大学生李理想,放弃在北京当白领的机会,来到家乡自主创业,用自己勤奋的双手走出一条创业路。



李理想说,看到兔子他就幸福。 本报记者 刘婷婷 摄

不当白领当“兔倌”,自学养殖技术

李理想2011年大学毕业,学习计算机专业的他在北京网络公司找到一份工作,每月工资6000元左右。谁也没有想到,工作半年后他放弃白领生活,回家走上自主创业之路。

创业之初,李理想什么也不懂,为尽快走上创业道路,他四处奔波,到处学习,为了学习养兔,他曾经到济宁免费为一个养兔场打工。面对着资金、技术、管理、销售等方面的困难,他并没

有退缩,而是每天忙碌在兔棚中。

“万事开头难”,学习计算机专业的李理想对养兔行业一点不懂,他在自己不断考察市场和摸索中成长。创业初他花四万元买了一百只母兔子,满是期待的他没有想到,忙碌了近三个月繁殖出两批小兔子,但是由于技术不可靠,最后只撒下十几只,损耗率将近90%,三个月白忙活了不说,人工、饲

料及各方面的的花费都打了水漂,看着小兔子一只只从窝里拿出来并埋了,他内心充满了彷徨和伤痛。就这样资金和技术成为李理想创业路上主要绊脚石,为了学习技术,他四处为师,一刻不停歇,只要是和兔子有关的事情都放在第一位。起床后第一眼和睡前最后一眼,都是在兔子的包围中度过,李理想告诉记者,“看到兔子就是最幸福的时刻。”

成立合作社,带动百余人搞养殖

现在养殖场已经形成一定规模,已有四万只左右,其中母兔子近三千只。看到自己现在的养兔场,李理想不禁露出喜悦之情。连他自己都没想到,半年的时间就从三四百只兔子发展到三四万只。

兔子的成长和繁殖成了理想生活的全部,每当有小兔子的出生,他就会高兴的多吃些饭,除了照顾兔子外,

他的业余时间就用来学习,在网上自学养殖知识,并购买书籍专研育种技术。随着兔子数量增加,理想有了新的棘手问题。空间不够,人员紧缺等,但是理想都尽力想办法克服,成立养殖兔业合作社,让村里的人都富起来是他的坚定信念。

现在他的养兔规模越来越大,2013年5月成立了润发兔业养殖农民专业合作社,

并发展了30户社员,影响带动100余人从事养殖兔子,也带动了邻村近百名劳动力就业合作社存栏母兔近四千余只。现在兔子的市场行情还是可以,理想一年的销售总额能达到四百万左右,纯利润能达到150万左右。“干什么一定要干成规模,做什么一定要做出成果”正是由于这些坚定的信念才让李理想有了今天的成就和喜悦。

China unicom 中国联通
创新·改变世界

SAMSUNG

SAMSUNG

沃... 精彩在沃

G9006V
支持中国联通TD-LTE 4G网络

Samsung GALAXY S5
开启预定

更多活动详情请登录:
三星网上商城: store.samsung.com/cn
中国联通网上营业厅: www.10010.com

上网快 就选沃
www.10010.com